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TETPATQNIKH PIZA
OETIKOY APIOMOY

vavava




TETPATQNIKH PIZA OETIKOY
APIOMOY

OPI2MOsz.

Tetpaywvikn pila evoc Bgtikov aplbpou a,
ovopaletal o OeTko¢ aplBoc, o omoilog otav
VP wOEeL oTO TETPAYWVO Mo OLVEL TOV aplOuo a.
* H tetpaywviky pila tou a cupBoAiletal pe +/a.
* Enedn 02 = 0, opiloupe wc V0 =0.
NMAPAAEITMA:

V16 = 4 yiati 4% = 16

koL V49 = 7 yiati 7% = 49




JAIOTHTE2 PIZQN

e Va2 =|a] ny:+/ (—3)%=3
¢« (Wa)?=apea =0 ny : (V1453)2= 1453

\/E-\/sz/a-ﬁuea,f)zo nx:vV12-v/3 =+/36 =6

\/ﬂg \/;uea Oicca,B>Ortx \/7 V4 =2

[MPOZOXH: Aev puropoupe va tpocBOEtou e dladopeTIKES pilec!
AnAadh: V5 + 7 =+



MMPOZOEZH IAIQN PIZQON

NMAPAAEITMATA:

c VT +4T=Q2+4) V7 =6V7
e 4.4/3-v/3=0(4-1)-V3=3V3
+ 2V5-V3+5V5-7V3 =

25 + 5V5 — V3 = 74/3 =

(24 5)V5+ (-1 — 7)V/3=
7V5 — 83




[TIPOZOE3H AIAQOPETIKON PIZON
AYKHYH:

o 4124+ 5v3 =227 =

(Boa ortacoupe o V12 og ywwopevo dUo pl{wy TTou N pLoL K’ TwWV
500 Byaivel duokdc apBpdc. Andadn: V12 =v4 - /3 = 2+/3.

‘Opola 6o KAvou e Kol pe to V27,
AnAadn: V27 = /9 -1/3 = 3+/3)




OMnoTE EXOUUE:

4443 + 5v3 — 2V/9V3 =
4-2v3+5V3—-2-3-V3 =
8V3 + 5V3 — 6V3 =
(8+5—6)V3 =

7V3




A2KH2H A TO 21ITI:

 No urmoloyioete 1o :

4/8 + 5V18 — 2v/32 — 62

Yid8eLén: 1o V32 Oa “ondoel” ot : V16 - V2




NOAAATINAZIAZMOZ PIZQN

MoAAamAaolalw Touc aplOpoUC HETAEY TOUC KOL TLC

pLleC METAEL TOUC.
NAPAAEITMATA.

. 5V3-(=3V2)=
—15v6 . (=3v2)2
+ —2V2-5/18 = |
—~10v36 =
—10-6 =

—60




AZKHZEIZ 1A TO 21ITI:

i) 277 (—5\/5)=

i) 3vV6-5V3 =

i) (—2V5 )%=




